

Remplisseur de palox à tête fixe mod. RPS-F450



Remplisseur de palox à sec à tête fixe mod. RPS-F450

Idéal pour la présélection ou le précalibrage.

Système de dépose optimal et délicat avec un disque rotatif de diamètre 860mm.

Disponible en version droite ou gauche.

Diamètre des fruits : 40mm mini - 100mm maxi.

Dimensions des palox : 1000x1200 - 1200x1200mm (hauteur maxi 800mm).

Alimentation et évacuation des palox au transpalette.

Structure en acier peint.

Kit de protections aux Normes CE avec barrière immatérielle.



Riempitore di bins a testa fissa mod. RPS-F450

Ideale per la preselezione od il la precalibraggio.

Sistema di rimozione ottimale e delicato con un disco rotativo di diametro 860mm.

Disponibile in versione destra o sinistra.

Diametro dei frutti : 40mm mini - 100mm maxi.

Dimensione dei bins : 1000x1200 - 1200x1200mm (altezza maxi 800mm).

Alimentazione ed evacuazione dei bins al transpallet.

Struttura in acciaio verniciato.

Kit di protezioni alle Norme CE con barriera fotoelettrica.



Bin filler with fixed head mod. RPS-F450

Ideal for preselection or presizing.

Optimal and delicate dispensing system with a rotating head (diameter of 860mm).

Available in right or left version.

Fruit diameter : 40mm mini - 100mm maxi.

Bin dimensions : 1000x1200 - 1200x1200mm (maxi height 800mm).

Supply and evacuation of the bins with transpallet.

Painted steel.

CE compliant protection kit with photoelectric barrier.



Llenador de palox con cabeza fija mod. RPS-F450

Ideal para la preselección o la precalibración.

Sistema de depósito óptimo y delicado con un disco rotativo de diametro 860mm.

Disponibile en versión derecha o izquierda.

Diametro de los frutos : 40mm mini - 100mm maxi.

Dimensiones de los palox : 1000x1200 - 1200x1200mm (altura maxi 800mm).

Alimentación y evacuación de los palox con transpalette.

Estructura de acero pintado.

Kit de protección a las Normas CE con barrera fotoeléctrica.

Données techniques / Technical data / Dati tecnici / Datos técnicos

Produits	. Pommes, poires, kiwi
Products	. Apples, peras, kiwi
Prodotti	. Mele, pere, kiwi
Productos	. Manzanas, peras, kiwi

Production	≈ 8 palox/heure (pomme, poire)
Output	≈ 16 palox/heure (kiwi)
Produzione	
Producción	

Puissance électrique	3kW - 400V 3P+T+N
Electric power	
Potenza elettrica	
Potencia eléctrica	

Consommation d'air	-
Air consumption	
Consumo aria	
Consumo de aire	

